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Κέρκυρα,        08 / 06/2017 
Αριθμ.Πρωτ.: 44536/18100,46392/18877 
                          
 
 
Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας Διεύθυνση 
Διεύθυνση Διοίκησης  
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 

 

                                                                                                      ΚΟΙΝ.: 1.κ. Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων  
 
 

 

Ταχ.Δ/νση      :Σ.Σαμάρα 13 
Τ.Κ.               :49100 
Πληροφορίες : Ε.Ρίκου 
Τηλέφωνο      :2661362334 
 Fax                :2661362336    
E-mail : e.rikou@pin.gov.gr                                                  
                                                             ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
    Θέμα: Συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με την ΕΝΩΣΗ ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
    ΣΧΕΤ.: Το  από  25-05-2017  αίτημα της ΕΝΩΣΗΣ ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ». 
                  
        Σας διαβιβάζουμε φωτοτυπία του παραπάνω σχετικού αιτήματος της  ΕΝΩΣΗΣ ΧΟΡΩΔΙΩΝ  
ΚΕΡΚΥΡΑΣ, με το οποίο ζητείται συνδιοργάνωση με την Π.Ε. Κέρκυρας για την πραγματοποίηση 
Χορωδιακών Συναντήσεων με τη συμμετοχή Χορωδιών-μελών της Ένωσης και Χορωδιών από την 
Ελλάδα και το εξωτερικό, συμβάλλοντας στην πολιτιστική δραστηριότητα της καλοκαιρινής περιόδου 
στην Κέρκυρα. 
Ο συνολικός προϋπολογισμός κάθε εκδήλωσης ανέρχεται σε 1350,00 €  
Λαμβάνοντας υπόψη το ύψος της εξασφαλισμένης πίστωσης προϋπολογισμού έτους 2017, καθώς και 
τις ανάγκες συνδιοργάνωσης και με άλλους φορείς για το έτος 2017, με σκοπό την πολιτιστική 
ανάπτυξη του τόπου μας 
                                                               Συναινούμε 
 
   Για την συνδιοργάνωση με την ΕΝΩΣΗ ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΝΟΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ η συμμετοχή μας για 
κάλυψη δαπανών της εκδήλωσης σε βάρος του προϋπολογισμού της Π.Ε. Κέρκυρας είναι όπως 
παρακάτω :  
  200,00 €  (πλέον 24% ΦΠΑ) για έντυπο υλικό εκδήλωσης( προγράμματα, αφίσες ), για κάθε 
εκδήλωση  από 30-6 -2017 έως  02-09-2017 ( σύνολο 11 εκδηλώσεις ). 
Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών θα γίνει από την οικονομική επιτροπή 
με την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας. 
    
Εισηγητής του παρόντος θέματος κατά την συνεδρίαση της επιτροπής σας θα είναι η Προϊστάμενη  
Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας και σε περίπτωση απουσίας αυτής   ο  
Προϊστάμενος Δ/νσης Kοινωνικής Μέριμνας.  
 
 
 
                                                                        Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  

 

 

                                                                                         ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΠΑΝΔΗ  

 



 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 


